

“尊敬的市领导,您好!我是一名尿毒症患者。今天给您写信,是要特别感谢常州市龙途运输旅游有限公司。龙途公司就是我的大恩人!就是我的救星!”常州市信访局收到了一份写给常州市委市政府的感谢信。现代快报记者了解到,这封信来自镇江句容,写信的人叫唐建国,曾是常州龙途旅游商务客运有限公司(以下简称“常州龙途”)的一名员工,2012年因病辞职回家。令他没想到的是,辞职后,公司仍每月按时给他发1800元基本工资,而这一发就是5年,这每月1800元,成为一家人的“救命钱”。

现代快报/ZAKER南京记者 张敏

因病辞职5年 公司每月照发工资

受助者写信给常州市委市政府为老东家求表扬
公司说,除非倒闭了,否则还会坚持下去



▲唐建国 视频截图
▲唐建国给常州市委市政府写的感谢信
常州市委宣传部供图

感谢信

感恩老东家,写信给常州市委市政府求表扬

近日,常州市信访局收到了一份写给常州市委市政府的感谢信,写信的人名叫唐建国,是镇江句容茅山春城盖村人。

“尊敬的市领导,您好!我是一名尿毒症患者。今天给您写信,是要特别感谢常州市龙途运输旅游有限公司这些年来对我的无私关心、帮助和支持。这些年来龙途公司一直默默无闻地资助我的生活。这样说吧:没有龙途公司,就没有我唐建国今天现在的活着,更没有唐建国我现在的家。龙途公司就是我的大恩人!就是我的救星!”

原来,唐建国曾是常州龙途的一名员工,2012年因病辞职回家后,公司依然每月按时给他发放1800元的基本工资,一发就是五年,成为一家人的“救命钱”,这让唐建国感动万分。

“我是一名外地人,我不知道怎么样来感恩龙途公司,我唯有恳请你们帮助我宣传、赞扬龙途公司这样无私的奉献精神、大爱精神。我也衷心感谢常州市政府培养了这样的好企业,希望更多的企业、更多的人,能将这份大爱的精神传扬下去,让我们的社会更和谐。”唐建国在信中说。

受助者

查出尿毒症辞职,每月仍收到1800元工资

今年49岁的唐建国,高中没有毕业就进入社会,从事驾驶工作。2006年,他只身一人来到常州打拼。

2009年底,他进入了常州龙途,这个刚成立一年多的公司,成为一名驾驶员。那时候,公司刚刚起步,主要以厂接班车业务为主,而唐建国所处的班车队,主要为常州当地一家服装厂服务,整个班车队共有8辆车,唐建国担当班车队小组长。2012年4月,唐建国突然查出患有尿毒症。那会,他的儿子还在念书,妻子因为多年患糖尿病、高血压无法工作,他便是一家人的经济支柱。

唐建国说,得知他的病情后,当时公司总经理朱亚明想给他换个轻松点的岗位,但却被他拒绝了。“公司那时不大,我又做不了什么,相当于养个闲人,我不想给公司增加负

担。”2012年下半年,唐建国还是辞职回了老家。

尿毒症是个慢性病,唐建国一周要透析三次,他是低保户,光医药费就是笔不小的开支。正当一家人为医药费和生活费发愁的时候,唐建国意外地发现,他的银行卡里每月都有1800元汇入,而汇款方正是他的老东家常州龙途。

令唐建国更加感动的是,这份资助目前已坚持了5年多。每年,公司工会还会上门看望他一次。“我很愧疚,因为我觉得自己没为公司做过什么,只不过尽力做好自己分内的事情,却受到公司这么大的恩情。私人企业能做到这样的,我估计全国都不会有几个,但这样的好公司,却被我碰上了。”唐建国请求记者,一定要多多宣传常州龙途的这种无私大爱精神。

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

2017年《中国肿瘤的现状和趋势》最新报告显示,我国目前发病率前五位的肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、肝脏肿瘤、食管肿瘤和结直肠癌。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升,有年轻化趋势。如何防治肿瘤,成为了市民关心的重大健康问题。国家卫生部倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,有效提高肿瘤患者生活质量。

通讯员 邓玲

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上最大限度地提高患者的生活质量,使患者得到更大的收益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力,可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,部分早期患者的生活质量将得到提高。

关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,部分早期患者的生活质量将得到提高。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为已任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶[卫食健字(1999)第133号]。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:025-83223132

公司说

他帮助公司成长发展 照顾他是企业担当

常州龙途工会主席韩平向记者介绍,公司2008年底成立,位于常州市钟楼区五星街道辖区内,专业从事常州汽车租赁、汽车租赁、旅游客运等服务,目前已拥有200辆车,在常员工200多名。

得知唐建国写感谢信为公司求表扬这件事后,公司也感到非常意外。“我们觉得这是应该的,一天是我们的员工,我们就要对他们负责,这是一个企业的担当。”韩平说,每年,他都会代表公司去看望唐建国一次,和唐建国一样,他也是公司的老员工之一,因此对唐建国的情况比较熟悉。

“他虽然在公司只有3年,但工作认真负责,不管是对客户,还是公司内部,做得都非常好,车辆管理、安排都很妥帖,因此受到了老总朱亚明的器重。”韩平说,2012年,唐建国查出尿毒症之后,老总本来是想给他换一个轻松点的岗位,但是不想拖累公司,主动提出来辞掉这份工作,回家养病。后来老总就在全体员工大会上表态,说唐建国这个事情,公司不管怎么样,都会管到底的。

于是,虽然唐建国离开了公司,但每个月1800元的基本工资,公司财务依然会按时打到他的卡上。据介绍,去年,常州龙途公司原总经理朱亚明因突发疾病去世,但对于唐建国的这份支持,依然在继续。

常州龙途现任总经理朱亚峰表示:“除非是唐建国不在人世了,或者是我们龙途倒闭了,不然我们会持续做下去。”朱亚峰说,公司成立之初,唐建国不遗余力地帮助公司成长和发展,当他身患重病,公司也不会把他抛弃在外。“这是我们的社会责任,也是一个企业的担当。”

还有一个暖心故事

糖尿病患者 默默捐助他人十多年

快报讯(通讯员 王一帆 糜志鹏 记者 林清智)这两天,一张“微信求助”截图在不少镇江句容人的朋友圈里传播,这条不足百字的求助文字背后,竟有一个感人故事。

1月18日晚,一位名为“加油”的网友在句容市人民医院的医患微信群中向医生求助,让医生救助一位家庭困难的患者。句容市人民医院内分泌科主任陈继芳表示,这位患者叫姚庆风,家境非常困难。

陈继芳立即找到了姚庆风。她检查报告是典型甲亢高危症状,随时会有生命危险。可当时姚庆风竟拒绝治疗。她的丈夫因为工伤瘫痪在床,24岁的儿子几年前不幸患了白血病,在好心人帮助下进行了骨髓移植手术,如今正在康复期,正需要人照顾,可没想到她先倒下了。正是由于担心医疗费的事,姚庆风才不肯住院治疗。

得知情况后,陈继芳和同事们自发捐款,很快,2000多元善款就交到了姚庆风手中。

此时,网友“加油”也发微信表示,愿意帮姚庆风垫付医药费。然而当姚庆风得知情况后却说:“她已经资助我家4年多了,我实在不能再麻烦她了!”姚庆风透露:“她自己每次到我家看儿子都会给不少钱,还在朋友圈发动朋友一起资助我们。”而对于这位好心人,他们甚至都不知道名字,只知道她姓陈。

说起发这条微信的初衷,陈女士表示,得知姚庆风的情况后,她想到有个糖友群可以联系上内分泌科主任陈继芳,就发了信息求助。

原来,陈女士虽然自己患有糖尿病,但还是默默行善十多年,资助过几十人,其中就有姚庆风的儿子小王,也因此与姚庆风一家结缘。

目前,句容市人民医院内分泌科已经发动全科护士为姚庆风进行了捐款,姚庆风的病情也已经稳定。